

24 мая • День
славянской



письменности
и культуры

25 мая в школе была организована информационная палатка, посвященная «Дню славянской письменности славянской письменности и культуры» по книге «Лишь Слово жизнь дана», созданной школьным Издательским домом «Радуга».



Учащиеся 7 кадетского класса не только приняли участие в информационной палатке, но и провели ее для учащихся средней школы.



В классе была проведена 15 минутка, на которой учащиеся познакомились с картиной русского художника Владимира Маковского «В сельской школе».

Владимир Маковский был известным художником девятнадцатого, начала двадцатого века. К живописи он проявил заинтересованность еще в раннем возрасте, поэтому свою профессию он выбрал заранее. Окончив училище живописи, художник начал писать картины бытового жанра. Многие из его полотен находятся в музеях и галереях. Например, картина Маковского под названием В сельской школе, находится в Туле в областном художественном музее.



На картине изображен один день из жизни сельских детей того времени. Они, подобно нашим юным современникам, так же дружили, играли друг с другом и, конечно же, посещали учебные заведения – маленькие и ничем не примечательные, похожие на деревянные избышки.

Рассмотрев сюжет, ребята сделали вывод о том, как и в каких условиях обучались сельские дети в последних десятилетиях 19 века. На картине изображены крестьянские дети получающие знания. Каждый ученик увлеченно занимается. Также ребята обратили внимание на то, что живописец изобразил малое число учеников, так как не все живущие в селе дети, могли прийти в то время в школу. Многим из них это не позволила сделать бедность и необходимость зарабатывать себе на жизнь.